

杭州市十三届人大五次会议昨天开幕

12件杭州民生实事候选项目出炉,件件与生活密切相关

本报记者 何晟

昨天上午,杭州市第十三届人民代表大会第五次会议隆重开幕,出席会议的市人大代表齐聚省人民大会堂,听取代市长刘忻作政府工作报告,听取市人大常委会主任于跃敏作市人大常委会工作报告,听取市中级人民法院院长斯金锦作市中级人民法院工作报告,听取市人民检察院检察长陈海鹰作市人民检察院工作报告。

刘忻在报告开篇时说,今年新冠肺炎疫情突发以来,在党中央国务院、省委省政府和市委的坚强领导下,全市上下全力打好杭州防控阻击战和发展总体战,全力支持打好湖北、武汉保卫战,取得了阶段性成果。

刘忻指出,2019年市政府坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在市委的坚强领导下,紧紧围绕“干好一一六、当好排头兵”,努力战胜各种风险挑战,经济运行稳中提质,发展动能更加强劲,改革开放纵深推进,城市影响力持续扩大,人民

幸福感不断增强,各项工作取得新成效。

刘忻强调,今年是高水平全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,是应对疫情考验极不平凡的一年,更是践行习近平总书记要求浙江“努力成为新时代全面展示中国特色社会主义制度优越性的重要窗口”新目标新定位的第一年。今年主要抓好八个方面工作:深化落实“八八战略”,不断开创创造“重要窗口”杭州实践的新境界;守牢“外防输入、内防反弹”底线,慎终如始抓好疫情防控工作;同心合力推动经济复苏转稳,加快培育发展新动能;深化拥江发展,加快提升城市能级;扎实推进文化建设,不断扩大文化影响力;加强生态文明建设,努力打造美丽中国样本;创新社会治理方式,建设全国数字治理第一城;优化公共服务供给,不断满足人民对美好生活的向往。对市人大代表票选确定的10件民生实事项目,市政府将加强组织领导,细化责任分工,严格责任考核,确保办实办好。市政府自身要对标一流、创新实干、争先进位,强化法治政府、数字政府、

效能政府和廉洁政府建设,努力提升政府治理体系和治理能力现代化水平,加快建设人民满意政府。

今年杭州全市发展主要预期目标是:地区生产总值增长6.5%左右,一般公共预算收入增长7%左右,全社会研发经费支出与地区生产总值之比3.5%左右,城镇、农村居民人均可支配收入分别增长7.5%和8.5%,全员劳动生产率稳步提高,能源和环境指标完成省下下达的计划目标。

会议审查了杭州市2019年国民经济和社会发展计划执行情况与2020年国民经济和社会发展计划草案的报告,审查了杭州市及市本级2019年预算执行情况和2020年预算草案的报告。

会议以举手表决的方式,通过了市十三届人大五次会议选举办法、民生实事项目人大代表票决办法、关于市十三届人大专门委员会部分组成人员人选通过办法。



扫一扫,看杭州市两会相关详细新闻

阿里正能量 奖励萧山“中国好邻居”娟姐

本报讯 帮忙接孩子,进家门洗晒衣服、当义务小工卖货、设好接风宴、食物塞满冰箱……杭州萧山新宜社区融创东南海小区的倪月娟,被大家称为“中国好邻居”。

她不仅知道邻居的大门密码和保险箱密码,在湖北邻居回老家的这些日子里,帮忙洗衣晒被,帮邻居卖货一个月,在四季青代管理邻居家档口。邻居回家后,娟姐还准备一冰箱的食物和一桌子的美食,为他们接风洗尘。

娟姐的故事,经钱江晚报报道后,打动了很

多网友,大家都为娟姐这样的中国好邻居点赞。

前天,阿里巴巴天天正能量联合钱江晚报小时新闻为倪月娟大姐颁发正能量特别奖及五千元奖励。

阿里巴巴天天正能量表示,他们想用这份奖励和一纸证书表达对情义的珍视、对“中国好邻居”深深的敬意,也想发出倡议:身边三尺有光芒,我们每个人都有温暖他人的能力。如果你也被这个故事感动得泪流满面,一起点赞、致敬、学习。心近了,难题就少了。

当钱报记者把这份敬意传达给娟姐时,她不好意思了,“我正在和妈妈一起摘豆,准备带点回去给邻居。”她很感谢阿里巴巴天天正能量,她说,其实这些事情都是小事情,不值得提,大家是邻居就应该互相帮助。

这份奖金,她准备和邻居出去一起去吃一顿,大家一起开心下。

本报记者 章然
通讯员 文娜



扫一扫,感受娟姐的正能量

请注意 明后天杭州这些地区要停水

本报讯 为了配合杭州市市政公用建设开发有限公司环城北路—天目山路(中河立交—古翠路)提升改造工程建设,杭州市水务集团对天目山路与保俶路交叉口以西(2号工作井)DN900给水管道进行迁改割接,需对以下区域实行计划停水20小时。

停水时间:4月28日10时至4月29日6时。

停水范围:天目山路(保俶路—黄龙路)道路南侧的沿街商铺及用户。含:浙江科贸大楼,省环保研究所,省地震局(速8酒店),天目山路101号、105号,西湖区城管办(绿化用水)等用户。

为了配合杭州市地铁集团杭州至富阳城际铁路一标320国道(绕城高速—之浦路)DN1000给水管道临时迁改工程建设,杭州市水务集团对枫桦西路南侧DN600给水管道进行临时迁改施工,需对以下区域实行计划停水10小时。

停水时间:4月28日20时至

4月29日6时。

停水范围:之江医院(消防表、绿化表)、钱塘枫雅项目部等用户。

为了配合杭州之江经营管理集团有限公司龙坞单元XH1602-R21/B1-07、09和龙坞单元XH1602-R21/B1-08、10号地块出让施工,杭州市水务集团对龙坞中心泵站DN500、DN400、DN300进出水管进行临时迁改割接施工,需对以下区域实行计划停水12小时。

停水时间:4月28日19时至4月29日7时。

停水范围:长埭村、上城埭村、龙门坎村、何家村、慈母桥村、里桐坞村、外桐坞村、大清谷社区、西湖第一实验学校、养生堂有限公司、叶埠桥部分用户等用户。

停水期间,市民如果遇到用水难题请拨打杭水热线“967050”。

本报记者 黄伟芬
通讯员 相柯妍

开通智能交费功能 可领电费券!

“盲目用电”一个月,交费时才发现,电费这么高!!

现在,成为智能交费用户,享受“日电量查询”功能,用电量随时自主监控,电费节约so easy!

●智能交费又有哪些优点呢?

智能交费可以提供多样化用电服务,将用户信用积累、用电实时查询、电费随时交纳、余额自动提醒等众多特色服务于一身,可以实现用户自助购电、自在用电、自主管电需求。

●智能交费是什么?

智能交费是将传统的“先用电后交费”的模式转变为“先预存电费后用电”模式,就像手机充值话费:先充值、后通话。

同时它还具有以下超级功能:

1.预存即用,享受便捷用电生活

相比传统交费模式,智能交费让人们的生活更加便捷。以租赁群体为例:对房东来说,租户预存电费,再也不用担心因租户拖欠电费而影响房东本人的社会征信,或租户拖欠电费搬走的现象。而租户能够实实在在掌控电费情况,以及不用担心电费不清现象。

2.智能用电分析,让每一分钱花在刀刃上

当然,智能交费方式的优点除了便捷,它还可以为您提供用能分析功能。通过智能交费的科学用电分析,了解您的用电偏好,为您制定出最省钱最划算的用电方案!同时智能交费还会根据用电分析,预先判断您下个月的电费情况,让您可以根据电费预算及时调整家中电器用电比例,真正做到将每一分钱都用在“刀刃”上。

此外,因为预存即用的模式,您再也不用担心因拖欠电费而影响个人征信。

现在开通智能交费功能,还可领电费券

现在,国网浙江省电力有限公司面向全体国网浙江电力低压居民,推出了“开通智能交费送电费券”活动。

在2020年4月26日晚8点至5月6日晚8点期间,用户通过支付宝APP搜索“浙江电费券”,即可进入活动页面。未开通智能交费用户可领取30元电费券,已开通智能交费老用户可领取10元电费券,电费券只适用于国网浙江电力智能交费用户。用户在领取浙江电费券后,可在“支付宝-卡包”中查看,并在指定页面使用。

电费券数量有限,发完即止,赶紧打卡支付宝APP搜索“浙江电费券”领取吧!